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On va effectuer le changement de variable subtil t = eV*, soit 2 = In?(t), ce qui implique
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On va bien entendu faire une décomposition en éléments simples :

e le dénominateur se factorise tout seul en (t — 2)(t 4 2)
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e on peut donc décomposer sous la forme Pt

dt. Les bornes de l'intégrale vont par ailleurs étre changées en V0 =1etevl = e,

avec (a,b) € R?. On calcule

a et b par la méthode de son choix, par exemple en mettant au méme dénominateur pour

(a+b)t+2a —2b

trouver , ce qui implique a+b=1et a —b =0 donc
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